

ERRATA 001/2024

Chamada Pública nº 011/2024

Professor de Inglês

A Secretária de Educação, Cultura e Desporto do Município de Catanduvras/SC, Sra. Veroni Cassiano de Morais Dalapria, torna pública a retificação do edital de chamada pública nº 011/2024, a saber, onde lê 20 horas semanais, leia-se 10 horas semanais.

Cargo	Vagas	Carga Horária	Habilitação Mínima
Professor de Língua Estrangeira	1+CR	10 Horas Semanais	Para a disciplina de Língua Estrangeira para educação infantil e séries iniciais, formação em nível superior, no curso de licenciatura plena em Letras - Língua Estrangeira ¹ .

Catanduvras (SC), 22 de fevereiro de 2024.

Veroni Cassiano De Morais Dalapria
Secretária de Educação, Cultura e Desporto do Município de Catanduvras/SC

Registrado e publicado nesta data.